



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Солнечногорском районе проводится проверка по факту смерти студента



30 сентября 2018 года утром на территории базы отдыха, расположенной в Солнечногорском районе, в одном из номеров обнаружено тело 17-летнего подростка без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что накануне подросток вместе с сокурсниками отмечали на территории базы отдыха день посвящения в студенты.

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти. Проводятся опросы однокурсников и иных очевидцев произошедшего. Изъяты образцы алкогольных напитков, употребляемых во время отдыха. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1259336>